
Řešení test pro ZŠ varianta A: 

1, d, 2, b, 3, a, kostra přední končetiny, b, žebra, c, prsní neboli hrudní kost, d, běhák, 4, a, 5, a, 

potápka roháč, b, lyska černá, 6, vodní biotop, 7, a, 4, b, 1, 8, viz prezentace pro ZŠ úvod 

Řešení test pro ZŠ varianta B: 

1, b, 2, c, 3, a, lebka, b, lopatka, c, pánev, d, kostra zadní končetiny, 4, a, 5, a, kormorán velký, b, 

kachna divoká, 6, vodní biotop, 7, a, 2, b, 3, 8, viz prezentace pro ZŠ úvod 

 

HODNOCENÍ TESTŮ: 

Celkový počet bodů: 10 

ZNÁMKOVÁNÍ 

Počet získaných bodů Získané body v procentech Známka 

10 – 9   100 – 90%   1 

8,5 – 6   89 – 75%   2 

5,5 – 3   74 – 60%   3 

2,5 – 1   59 – 40%   4 

0,5 – 0   40 – 0%   5 

 

 

 


